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 01سلسلة تطارين رقم 
 (بالدنهات)المجة الدمنية : n (دج)مبمغ الفائجة  : I :قانهن الفائدة البسيطة

I = C . n . i C : (أو المهدع)المبمغ المقتخض i : ( نهو ) %معجل الفائجة 
 S S = C + I    =  C + C.n.i     =>  S = C ( 1+ n.i ): (الرصيد)الجطلة 

 :01تطرين 
 . دج7743.64 (رصيجه)، إذا بمغت جممتو % 4.2 يهم، بمعجل فائجة 162أوجج قيمة رأس المال المدتثمخ لمجة 

 :02تطرين 
، والمبمغ الأصغخ ا تثمخ لمجة %6 أشيخ، بمعجل فائجة 8 دج، المبمغ الأكبخ ا تثمخ لمجة 250الفخق بين مبمغين يداوو 

 .فإذا قجم المبمغ الأكبخ فائجة ضعف الفائجة التي قجميا المبمغ الأصغخ. %5 أشيخ بمعجل 6
 أحدب قيمة المبمغين والفهائج المحققة ؟ -
 :03تطرين 

 .%6إذا أردنا تكهين جممة تداوو ضعف المبمغ المهدع لجى البنك، بمعجل فائجة بديطة 
 فما ىي المجة اللازمة لحلك؟ -
 :04تطرين 

 (.2011الدنة ) دج 0.5 ىه % 5 يهم بمعجل فائجة 60الفخق بين الفائجة التجارية والفائجة الرحيحة لمبمغ مهدع لمجة 
 ما ىي قيمة المبمغ؟ -
 :05تطرين 

جممة المبمغ .  من الثاني6/5 دج، والأول يداوو 13200أودع شخص مبمغان ماليان في البنك لمجة  نة، مجمهعيما 
 . دج بمعجل فائجة بديط أكبخ بهاحج من معجل فائجة المبمغ الثاني6300الأول تداوو 

  المبالغ المالية المهدعة ؟– حداب :الططلهب
 معجلات الفائجة ؟                - 

 :06تطرين 
 :  نهيا بحيث% 15أودع شخص رؤوس أمهال بمعجل فائجة 

 . من نفذ الدنة24/05 إلى غاية 10/03 دج يهدع في 52600 يداوو 1المبمغ 
 . من نفذ الدنة18/06 إلى غاية 10/03 دج يهدع في 42700 يداوو 2المبمغ 
 . من نفذ الدنة08/07 إلى غاية 10/03 دج يهدع في 35800 يداوو 3المبمغ 
 أحدب مبمغ الفائجة الإجمالي ليحا الذخص؟ -1
، أحدب جممة 08/06 دج بتاريخ 63000، وتم  حب مبمغ 08/07له فخضنا بقاء مختمف المبالغ إلى غاية  -2

 المبالغ حتى نياية مجة الإيجاع ؟
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 :07تطرين 

  نهيا، ثم ا تثمخ جممة ىحا المبمغ لجى بنك % 10 يهم بمعجل فائجة بديطة 260ا تثمخت مؤ دة مبمغا لجى البنك لمجة 
 . دج1568.125 فبمغت الفائجة المحرل عمييا من البنك الثاني %13 يهم بمعجل 90آخخ لمجة 
 أحدب قيمة المبمغ الأول ؟ -
 :08تطرين 

دج، 79560فإذا وججنا أن جممة ىحه الجفعات .  أشيخ3  نهات و3 دج، ومجتيا 4500دفعات ربع  نهية مبمغيا الجورو 
 :فما ىه معجل الفائجة المطبق في حالة

 دفعات فهرية- دفعات عادية                                 ب - أ
 :09تطرين 
 ديدمبخ من نفذ الدنة كآخخ أجل 31 دج لتدجده في 90000 جهان اقتخضت مؤ دة خاصة من البنك مبمغ 10في 

 2 دج في 15000  بتمبخ، و9 دج في 20000 دج، ثم 40000 جهيمية  جدت 14في . % 9بمعجل فائجة بديط 
  ديدمبخ؟31أحدب المبمغ الهاجب تدجيجه في    - .نهفمبخ
 :10تطرين 

 دج في أول 6000، ثم أودع 2010 أشيخ من  نة 5 دج في أول كل شيخ لمجة 4000أودع شخص في أحج البنهك 
 .كل شيخ من الأشيخ المتبقية من نفذ الدنة

 .  نهيا% 4 إذا عممت أن البنك يجفع فائجة بديطة بمعجل 31/12/2010أوجج رصيج ىحا الذخص بتاريخ  -
 :11تطرين 

  نهيا، عمى أن تجفع الفهائج % 6  نهات بفائجة بديطة بمعجل 03 دج لمجة 40000اقتخض شخص من أحج البنهك 
 .برفة دورية في نياية كل شيخين

وبعج أن دفع الفائجة الثالثة تهقف ىحا الذخص عن دفع الفهائج الجورية، وفي نياية المجة اتفق مع البنك عمى تأجيل دفع 
 . أشيخ3المدتحق عميو لمجة 

 .%8إيجاد ما يجب أن يجفعو ىحا الذخص بعج انتياء الأشيخ الثلاثة، إذا كان البنك يحدب فهائج تأخيخ بمعجل  -
 :12تطرين 

 :أودع أخهين مبمغين متداويين في أحج البنهك، فإذا
 . دج1575 أشيخ وكان يداوو 6 حب الأخ الأصغخ رصيجه من البنك بعج  -
 . دج1612.5 أشيخ وكان يداوو 9و حب الأخ الأكبخ رصيجه بعج  -
 قيمة المبمغ الحو أودعو كل من الأخهين ؟- 1:  أوجج

 معجل الفائجة البديطة الحو يعتمجه البنك ؟- 2        
 :معايير تقييم الأعطال الطهجهة: ملاحظة

 05العطل الشخصي  12الفروض 
 (حمهل الدلا ل+ الهاجب )

 20الطجطهع  03الطشاركة والانضباط 

 


